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Haiiném ypaBHeHue ctopoHbl AB, kak mpsmoit

HEPICHINKYISIPHOU BBICOTE Y = 2X.
ByneM uckath 3TO ypaBHeHHWe MpsMoii BBuAe Y =KX +b.

T.x. npsimass AB u BbIcOTa Y = 2X NEpHNECHIUKYISIPHBI ,

k i:—lj y:—§+b,
X 2 2

y . 0
T.k. TTOY A NEKHAT HA HMCKOMOW mpsMoii, T 2=-—+b=Db=2

VYpaBuenue AB:y = —g +2

AHanornyHo paccysnias, HaiéM ypaBHeHHE CTOpPOHbI AC,
KaK NpsAMOU , NMEPIECHINKYIIPHON BEICOTE
y=4-x
1 1
k=e——=-—""—-=1=>y=kx+b: 2=0+b=b=2
k. (D
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VYpaBaenne AC: y=kx+ 2
Haiiném xoopaunatel T Tou C, Kak TTOYK MepeceueHus IpsMory =X +b
C mpsAMOil Y = 2X
y=2+X X=2
= 2X=X+2= C=(24)
y =2X y=4

Haiiném xoopauHatel T TO B, KakTOukM mepecedeHus NpsiMoun

y=—§+2 u Xx+y=4

X
y=_§+2 X_E+2=1
2 = 4

x+y=4  =2=x=4 y=-7+220=B(40)

Haxonum ypaBHenue ctopoHsl BC, kak ypaBHEHHE NpPSIMOI,
IPOXOAAIIEH Yepe3 JBE TTOUK !

X=X _Y-Y :>x—4=y—O:>x—4=

XX =% Y,-y 2-4 4-0 2

BC: y=-2x+8.

%:2X-8=—y 170107

http://kvadromir.com/




